

## CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO



PROTOCOLO 49775/2024 -

04/09/2024 12:39

ı

PROCESSO 940/2024

ESTADO DE SÃO PAULO www.camarabebedouro.sp.gov.br

### INDICAÇÃO Nº 692/2024

INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Lucas Gibin Seren, nos termos regimentais, que junto ao Departamento Competente, fundamentado no histórico aqui apresentado, determine a elaboração de um projeto de lei denominando "João Humberto Longarini" para um logradouro (rua, praça, etc.), com o fim de imortalizá-lo pelo seu envolvimento com causas importantes em nossa sociedade.

#### **Justificativa**

Venho, respeitosamente, solicitar a Vossa Excelência a nomeação de um logradouro em nossa cidade em homenagem ao senhor João Humberto Longarini, cidadão que deixou um legado de trabalho, dedicação e amor pela família e pela comunidade de Bebedouro.

João Humberto Longarini nasceu em 2 de novembro de 1966, na cidade de Monte Azul Paulista. Com grande empenho, construiu sua vida profissional na cidade de Bebedouro, onde atuou como vendedor nas lojas da região, sempre com dedicação e simpatia, sendo querido e respeitado por todos que o conheciam.

Em janeiro de 1991, João Humberto se casou, e no mês de maio desse mesmo ano, ele e sua esposa decidiram fazer de Bebedouro seu lar. Foram 30 anos de casamento, marcados por amor e companheirismo. João Humberto construiu uma família que hoje é formada por seu filho Leandro, sua nora Jennifer, e seu neto Bernardo, que tinha apenas dois aninhos quando João Humberto faleceu em 3 de janeiro de 2021, acometido por COVID.

João Humberto Longarini foi um cidadão exemplar, que contribuiu para o desenvolvimento de nossa comunidade através de seu trabalho e de seu compromisso com os valores familiares, era atuante na política local sendo membro do Partido MDB. Sua trajetória de vida é um exemplo de dedicação, tanto na vida profissional quanto pessoal, e sua presença deixou uma marca indelével em todos aqueles que tiveram o privilégio de conhecê-lo.

Nomear um logradouro em sua homenagem seria uma forma justa e significativa de perpetuar a memória de João Humberto Longarini, celebrando sua vida e suas contribuições para a nossa cidade. Este gesto simboliza o reconhecimento de Bebedouro pela dedicação e pelos valores que ele representava.

Por todo o exposto, solicito, com o devido respeito, a Vossa Excelência a consideração desta indicação, certo de que a memória de João Humberto Longarini merece ser eternizada em nossa cidade, como um tributo a um cidadão que tanto fez por Bebedouro e sua gente.

Peço atenção especial a esta indicação e já antecipo meus agradecimentos.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de setembro de 2024.

Eliana Braga Fróes Merchan Ferraz VEREADORA - Progressista

"Deus Seja Louvado"

1



# <u>CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO</u>



### **Assinaturas Digitais**

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Bebedouro. Para verificar as assinaturas, clique no link: <a href="http://177.21.38.106/Siave/documentos/autenticar?chave=56R4ZD440P9016UX">http://177.21.38.106/Siave/documentos/autenticar?chave=56R4ZD440P9016UX</a>, ou vá até o site <a href="http://177.21.38.106/Siave/documentos/autenticar">http://177.21.38.106/Siave/documentos/autenticar</a> e utilize o código abaixo para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: 56R4-ZD44-0P90-16UX

